



Бывший сотрудник налоговой инспекции подозревается в превышении должностных полномочий



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего государственного налогового инспектора отдела контрольной работы Межрайонной инспекции ФНС России № 9 по Республике Дагестан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2020 году в селе Леваша Левашинского района подозреваемый, находясь в своем служебном кабинете, ложно понимая интересы службы, действуя в интересах третьих лиц, явно выходя за пределы своих полномочий, используя предоставленное ему право доступа в электронные базы, в автоматизированной информационной системе, вносил изменения в даты отчуждения транспортных средств и неправомерно удалял записи об имеющейся задолженности у налогоплательщиков, что привело к уменьшению начисленных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

сумм транспортного налога в размере 655 000 рублей.

Незаконными действиями подозреваемого существенно нарушены охраняемые законом интересы государства и причинен ущерб бюджетной системе Российской Федерации.

В ходе следствия будут приняты меры, направленные на возмещение подозреваемым причиненного ущерба в полном объеме.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1573746>